证券代码:839922 证券简称:万影影视 主办券商:西部证券

福州万影影视传媒股份有限公司 关于拟变更证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

为适应**公司**发展**需要,公司**证券简称拟**由"万影影**视"变更为"**万 影股份**", 证券代码"839922"**保持不**变,**最**终以全国股转系统审核 **通**过的信息为准。

根据公司业务规划和经营需要,经公司第一届董事会第十一次会议、2018 年第四次临时股东大会审议通过,公司全称由"福州万影影视传媒股份有限公司"变更为"福建万影有视数字文化股份有限公司",并于近日取得新的营业执照。

公司的业务模式是主要聚焦于构建深耕华东区、覆盖全国的影视传媒公司,通过长期积累的媒介整合资源,形成了传统媒体和新媒体组合营销、文化创意和跨界合作组合营销、影视及周边实体产业和"互联网+"升级营销的影视营销产业链,在自主版权开发、营销和影片制作的基础上,与全国各影视出品、发行公司合作,开展国

内外影片的全国发行与营销工作,并已取得了良好成效,形成了独特的营销战略体系。拟变更后的证券简称与公司主营业务相匹配。

二、审议情况

2018年10月31日,公司第一届董事会第十二次会议审议通过了《关于公司拟变更证券简称》议案,本议案无需提交股东大会审议。

三、备查文件

《福州万影影视传媒股份有限公司第一届董事会第十二次会议决议》特此公告。

福州万影影视传媒股份有限公司

董事会

2018年10月31日